

体育·体彩

小牛2:1领先雷霆

诺维茨基再当“定海神针”

新华社华盛顿5月21日 体育专电(记者 梁金雄)

靠首节梦幻般的开局和诺维茨基最后白热化时的关键进球,达拉斯小牛队21日客场以93:87顶翻俄克拉何马城雷霆队,在NBA西部联盟冠军决战第三回合较量后以2:1领先。

小牛当家球星诺维茨基当晚手感不佳,头14次出手投偏了10球,可在第四节本队被对手快步追赶时,他仍能起到全队定海神针的作用。依靠他最后一节独得的

10分,小牛未让一度落后23分的雷霆爆冷实现翻盘。

赛后小牛主帅卡莱尔对全场仅拿到三回合一来个人最低18分的诺维茨基还是褒奖有加,“当他投失一些球时,不会因此放弃投篮机会,也不会失去投篮勇气,相反他会意志坚强地继续攻击篮圈。”

诺维茨基表示,本队在下半时进攻受阻时他就该站出来。“这支队伍需要我得分并保持侵略性。”

小牛本场获胜靠的是首节27:12打下的雄厚基础,

此后他们一度把领先优势扩大到23分。

此时,在主场球迷不停的呐喊助威声中,顽强的主队在两位当家球星杜兰特和韦斯特布鲁克的带领下开始了反攻,最后3分钟,如果他们不是因急于求成而仓促出手远投三分球偏出的话,笑到最后的也许不是小牛。全场最后24秒时,主队虽把分差追赶到仅落后4分,可诺维茨基和特里精准的4次罚球,还是令雷霆未能心遂所愿。

“太令人沮丧了。”本赛

季常规赛得分王、本场22投7中只得24分的杜兰特说,“开局投不进球让全场打得艰苦。”

雷霆输球与他们当晚猛投三分球不无关系。是役,他们三分球17投仅命中1球,命中率低至罕见的5.9%。

小牛此役有4人得分上双,其中诺维茨基和马里昂各得18分,基德和特里各拿13分;而雷霆仅有杜兰特和韦斯特布鲁克两人突破两位数,其中韦斯特布鲁克拿到全场最高的30分。

泉城推出高尔夫马拉松挑战赛

本报讯 5月22日,

山东黄金泉城高尔夫行动启动仪式暨“双星名人杯”趣味高尔夫马拉松挑战赛在济南奥体中心山东黄金高尔夫奥体练习场举行。

本次挑战赛除日常击球练习外,还设定多种趣味性比赛,如“推杆赛”、“最远距离赛”、“切筐赛”等,以激发初学者的学习兴趣,寓学于乐。

选手每参赛一天次累计1分,每参加一小时累计0.1分,参加趣味赛的选手可获得品牌T恤等奖品,总冠军更可获得24K纯金高尔夫球的大奖。

本次挑战赛由山东黄金崮云湖国际高尔夫俱乐部主办,系列赛从5月份一直持续到7月底,目前报名人数已超过千人。

(奚凤群)



5月22日,红牛车队德国车手维特尔在领奖台上。当日,在F1西班牙大奖赛中,维特尔夺得冠军。 新华社发

大乐透井喷21注头奖 奖池仍超3亿

我省彩友又中大乐透516万巨奖

体彩大乐透亿元级活动刚刚开始了4期,每期400万元的奖金就引燃了大乐透奖池。5月21日晚,超级大乐透迎来了大奖集中爆发,单期中出了21注一等奖,我省彩友运气不错,中得了其中一注。

5月21日晚,体彩大乐透第11058期的表现可谓惊艳,当期开奖号码前

区为01、09、27、32、33,后区为03、06,全国头奖爆出21注,每注奖金516万元,其中6注进行追加,总奖金达到826万元,令人欣喜的是,这21注大奖分布极广,分落15个省、市、区,其中江苏(4注)、上海(2注)、山东(1注)、福建(2注)、北京(1注)、河北(1注)、贵州(1

注)、安徽(1注)、广西(1注)、云南(1注)、陕西(2注)、甘肃(1注)、内蒙(1注)、青海(1注)、宁夏(1注),我省彩友继续有上佳表现,中得了一注516万元大奖,中出地为济南。

超级大乐透单期爆出21注大奖让更多彩友享受到了中奖的欢乐,而这21注大奖的总奖金额更是令

人瞠目结舌,笔者计算了一下,竟高达1.27亿元!在送出如此多的大奖之后,体彩大乐透奖池依然高居3.03亿元,相信随着亿元级活动的继续开展以及高额奖池的助力,山东彩友还将上演更精彩的中奖大戏,追加、复式、倍投,一次中出几个亿不是梦!

(晴风)



东营体彩热力助阵国际马拉松赛

5月15日,黄河口(东营)国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛在东营举行,自2008



年以来,东营市已连续3年成功举办三届马拉松赛,赛事被国家路跑管理部门誉为“中国成长最快的马拉松赛事”,今年该赛事吸引了来自64个国家(地区)的18000余名选手报名参加。

自黄河口国际马拉松在东营举办以来,东营体彩积极助阵,借助这一盛大赛事的举行大力倡导“全民健身,全民参与”,“公益体彩,健身全民”的健身意识,在支持赛事举办、助力公益事业等方面,体彩同样也是贡献巨大,体彩公益金广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、扶贫、济困、赈灾、助学等各项公益事业中,成为社会公益事业发展的重要推动力。

(小孟)

复式投注成“利器” 聊城彩友夺金5.2万

体彩高频“11选5”玩法多样,其中“任选五”以刺激好玩、难度适中、中奖金高特点深受广大彩友的追捧。5月3日,聊城市茌平县的杨先生(化姓)凭借复式加倍投的投注利器,单期“夺金”52390元。

据悉,杨先生可是一位“元老级”的“夺金”彩友,自从“11选5”在我省上市以来就一直购买,功夫不负有心人,随着选号技能的

娴熟,杨先生的中奖频率和金额也是越来越高,在玩法选择上,杨先生也逐渐从最开始的“任一”、“任二”等简单易中的玩法,开始转向挑战“任五”等较高难度、高奖金的玩法。5月3日杨先生来到25215站点后,在经过仔细分析走势后,果断地倍投97倍“02、05、06、07、09、10”这6个号码投注“任五”,几分钟后开奖结果一出,智

慧和勇气编制的大网成功网住中奖号“09、06、10、05、02”,高达52390元的奖金瞬间滚进杨先生的腰包。

兑奖结束后,杨先生道出了自己多年来的玩“任五”的心得:“单式中奖率低,不过要是用复式或胆拖的方式进行投注,中奖则会很容易,再加上果断地倍投,一旦命中,奖金那是相当可观。”(王立明)

顶呱刮NBA再爆头奖 潍坊“刮票达人”领走25万

顶呱刮NBA票又中头奖了,25万!5月18日,大奖不断的山东彩市再掀波澜,潍坊一位“刮票达人”喜中NBA10元票25万头奖!

中奖的是一位85后年轻帅哥小L,在潍坊市区一家公司上班,前段时间,小L的一位同事在12358投注站随手买了几张顶呱刮,没想到刮出了2万元大奖,好消息传遍了公司,从那以后,公司同事就把这家体彩站当

成了幸运地,闲暇时,大家经常结伴去刮上几张顶呱刮,小L也成了公司里“刮票达人”中的一员。

5月18日中午,同事又拉着小L来到了12358体彩站,一进门同事就自己在一边坐着刮起来,小L没打算多买,随便要了几张NBA的10元票,没想到刮到第三张就刮出了25万头奖!18日一大早,小L和女文一起到省体彩中心领奖,谈起中奖经

过,小L一脸兴奋:“开始我还以为是2500元呢,就问销售员2500元的奖在哪儿兑,站长说‘NBA10元票没有2500元的奖啊,你不会是看错了吧?’我仔细一看,原来是25万元!看清楚以后我暗自惊喜,也没敢声张,悄悄把中奖票揣了起来,当时现场好多人都忙着买票,也都沒有注意,连我同事都不知道呢,哈哈!”(彭思飞)